





2024年 12月 9日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専務取締役 土 井 義 人

電話 0570-666-425

事業活動で使用する電力の 実質再生可能エネルギー100%化達成のお知らせ

株式会社コシダカホールディングス(東京本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:腰髙 博、以下「コシダカグループ」といいます。)は、事業活動で使用する電力の実質再生可能エネルギー100%化を達成しましたので、お知らせいたします。

今回は、2024 年 9 月 26 日開示の通り、脱炭素社会の実現に向けた取り組みの一環として、非化石証書を活用することにより、カラオケまねきねこ全店舗をはじめとするコシダカグループの 2024 年 4 月 \sim 9 月での使用電気量 約 6,000 万 kWh を実質再生可能エネルギー100%由来といたしました。

これにより、CO₂排出量約26,500トンの削減が見込まれます。

今後は、引き続き実質再生可能エネルギー100%を継続するとともに、より世の中への貢献度を高めるために、"追加性のある再生可能エネルギー"の割合を増やしていき、2050年までにサプライチェーン全体を含めたカーボンニュートラルを目指してまいります。

コシダカグループは、「豊かな余暇生活の実現」と「希望に溢れた平和な世界の構築」に貢献するという経営理念の下、経営理念の実現を通じて持続可能な社会の発展を目指した取り組みを実践して参ります。現在は日本国内のみならず海外への事業展開も積極的に行い、国内外に 700 以上の店舗を運営しております。さまざまな循環型事業を通して、持続可能な社会への貢献を目指し、さらなる進化と発展に向け取り組んでいます。

コシダカホールディングスサステナビリティ

https://www.koshidakaholdings.co.jp/ja/sustainability.html